"Главзверторг", клуб "Вместе"      

Правила соревнований по аджилити

"Гран-При NUTRO"

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

"Гран-При NUTRO" учрежден фирмой "Главзверторг" - официальным представителем торговой марки "Nutro" в России.

  Основная цель розыгрыша "Гран-При NUTRO" - подготовка высококлассных спортсменов аджилитистов. Система розыгрыша "Гран-При NUTRO" разработана и реализована клубом любителей аджилити "Вместе".

  Соревнования "Гран-При NUTRO" проводятся в личном зачете. Соревнования проводятся один раз в месяц по трем классам "Дебют", "Прогресс" и "Мастер". В каждом классе соревнования в категориях L - макси, M - миди, S - мини проводятся отдельно.

ДЕБЮТ

В классе "Дебют" выступают спортсмены, начинающие свою карьеру в аджилити, а также спортсмены, занимающие на момент соревнований положение в рейтинге AiR ниже 40 для категории L или ниже 20 для категорий M и S, или не имеющие действующего сертификата "ДЕБЮТ".

  Соревнования в классе "Дебют" проводятся по одной трассе, имеющей простую конфигурацию, но обязательно включающей полный набор снарядов для аджилити. Расчетная скорость не должна быть меньше 2,7 м/с. Спортсмены, выступающие в классе "Дебют", получают зачетные очки, позволяющие им получить сертификат "ДЕБЮТ" и перейти в класс "Прогресс".

  Зачетные очки в классе "Дебют" начисляются по формуле: 25 минус штрафные баллы на трассе. Отрицательные очки не учитываются. Спортсмену, набравшему 50 и более зачетных очков, выдается сертификат, который является основанием для участия спортсмена в соревнованиях следующего класса в течение года со дня выдачи. По желанию, спортсмен может продолжать участвовать в соревнованиях "Дебют" до тех пор, пока он не наберет 75 зачетных очков. Далее он обязан выступать в классе "Прогресс".

ПРОГРЕСС

В классе "Прогресс" выступают спортсмены, имеющие действующий сертификат "ДЕБЮТ" или занимающие на момент соревнований положение в рейтинге AiR с 21 по 40 для категории L или с 11 по 20 в категориях M и S.

  На каждом конкретном соревновании победители и призеры "Дебюта" имеют право стартовать в классе "Прогресс", но зачетные очки "Прогресса" за эти выступления не начисляются.

  По усмотрению организаторов к забегам в классе "Прогресс" могут быть допущены участники, прошедшие трассу "Дебют", но не попавшие в призеры. Эти участники дополнительно оплачивают свое выступление.

  Соревнования в классе "Прогресс" проводятся по одной трассе, имеющей усложненную конфигурацию. Расчетная скорость не должна быть меньше 3,2 м/с. Спортсмены, выступающие в классе "Прогресс", получают зачетные очки, позволяющие им получить сертификат "ПРОГРЕСС" и перейти в класс "Мастер".

  Зачетные очки в классе "Прогресс" начисляются по формуле: 25 минус штрафные баллы на трассе. Отрицательные очки не учитываются. Спортсмену, набравшему 70 и более зачетных очков, выдается сертификат, который является основанием для участия спортсмена в соревнованиях следующего класса в течение года со дня выдачи. По желанию спортсмен может продолжать участвовать в соревнованиях "Прогресс" до тех пор, пока он не наберет 100 зачетных очков. Далее он обязан выступать в классе "Мастер".

МАСТЕР

В классе "Мастер" выступают спортсмены, имеющие действующий сертификат "ПРОГРЕСС" или занимающие на момент соревнований положение в рейтинге AiR с 1 по 20 для категории L и с 1 по 10 в категориях M и S.

  На каждом конкретном соревновании победители и призеры "Прогресса" имеют право стартовать в классе "Мастер" независимо от суммы набранных зачетных очков.

  По усмотрению организаторов к забегам в классе "Мастер" могут быть допущены участники, прошедшие трассу "Прогресс", но не попавшие в призеры. Эти участники дополнительно оплачивают свое выступление.

  Соревнования в классе "Мастер" проводятся по двум трассам - аджилити и джампинг. Трассы должны иметь сложную конфигурацию. Расчетная скорость на трассе аджилити должна быть не менее 3,7 м/с, на трассе джампинга не менее 4,2 м/с.

ФИНАЛ

Финал розыгрыша "Гран-При NUTRO" проводится в конце года по специальному регламенту. В финале принимают участие только победители и призеры месячных этапов года во всех трех классах - "Дебют", "Прогресс" и "Мастер".

