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ПОЛОЖЕНИЕ О
КУБКЕ ПЕРМСКОЙ ОБЛАСТИ ПО АДЖИЛИТИ.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся с целью вовлечения молодежи в занятия спортом, популяризации кинологического спорта, выявления сильнейших спортсменов-дрессировщиков, обмена опытом работы специалистов-дрессировщиков, инструкторов, тренеров, организаторов соревнований.
2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ.

Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на Федерацию кинологического спорта Пермской области. 
Главный судья  соревнований – БЕЛАЯ АЛЛА ВЛАДИМИРОВНА, 
3. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся 24 октября 2004 года в городе Перми. Начало соревнований в  10 часов 00 минут. Регистрация участников с 9.00 до 9.30 часов. В программу входят лично-командные соревнования по Аджилити. Спортсмены преодолевают 2 трассы: Аджилити и Джампинг. 
4. ДОПУСК УЧАСТНИКОВ.

К участию в соревнованиях допускаются все желающие спортсмены и команды, подавшие заявки на участие. К участию в соревнованиях не могут быть допущены спортсмены с больными собаками. Участники с течными суками стартуют последними.
5. СОСТАВ КОМАНД.

В командном первенстве участвуют команды из 3 участников с собаками любых ростовых категорий.
6. ОСОБЕННОСТИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ, ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕРВЕНСТВА.

Определение личного первенства проводится в трех категориях: «Той», «Мини», «Миди», «Стандарт» по наименьшей сумме набранных на трассах Аджилити и Джампинга штрафных очков и очков за превышение контрольного времени прохождения дистанций. 
Соревнования в командном первенстве проводятся по результатам трасс Аджилити и Джампинга.  Определение первенства проводится  по сумме штрафных очков и очков за превышение контрольного времени прохождения дистанций, показанного всеми участниками команды.
7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3), награждаются дипломами, призами. Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами и призами.
8. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы по проезду участников, их размещению и питанию несут командирующие организации или сами участники.

Призовой фонд соревнований формируется за счет средств Комитета по физической культуре, спорту и туризму Пермской области, спонсоров. 

9. ЗАЯВКИ.
Прием заявок заканчивается за 30 минут до начала соревнований. В заявке указывается название команды, ФИО спортсмена, спортивный разряд, дата рождения спортсмена, категория, кличка, порода собаки, ответственный за подготовку.
10. ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР СОРЕВНОВАНИЙ "ROYAL CANIN"
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