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ПОЛОЖЕНИЕ 
ОБ ОТКРЫТОМ  ЛИЧНО-КОМАНДНОМ ЧЕМПИОНАТЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ 
ПО АДЖИЛИТИ.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся с целью вовлечения молодежи в занятия спортом, популяризации кинологического спорта, выявления сильнейших спортсменов-дрессировщиков, обмена опытом работы специалистов-дрессировщиков, инструкторов, тренеров, организаторов соревнований. Соревнования являются отборочными к Чемпионату и Первенству России ФКС.
2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ.

Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на Федерацию кинологического спорта Пермского края. 
Главный судья  соревнований – Кольцов Константин Сергеевич.
3. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся 9-10 июня 2007 года в городе Перми. Место проведения соревнований –  УДП «ДКЖ», стадион ​​​​​​​​​​​«Олимпия». Начало соревнований 9 июня в 14 часов,  10 июня в  11 часов. Регистрация и промеры участников 9 июня c 13 часов 30 минут.
В программу входят лично- командные соревнования по Аджилити. Личные соревнования проходят по двум группам: юниоры (молодежь до 18 лет включительно)  и взрослые.

9 июня. УДП «ДКЖ».

Отборочные трассы двоеборья, многоборье: Джампинг и Аджилити. 

Финал группы «юниор». 

10 июня. Стадион «Олимпия».
Финал группы «взрослые».

Командные соревнования – Эстафета.

Многоборье (группа «взрослые»): гемблерз и снукер.

Награждение.

4. ДОПУСК УЧАСТНИКОВ.

К участию в соревнованиях допускаются все желающие спортсмены и команды, подавшие заявки на участие. В группе «Юниор» могут принять участие спортсмены 1989 года и младше. Спортивная пара может участвовать только в одной группе «Юниор» или «Взрослые». Наличие ветеринарного документа с отметками о прививках против бешенства и лептоспироза обязательно. К участию в соревнованиях не могут быть допущены спортсмены с больными собаками. Участники с пустующими суками стартуют последними. 
5. СОСТАВ КОМАНД.

Командное первенство Чемпионата разыгрывается  в двух категориях «Макси» и «Мини». Состав команд: 
3 участника с собаками из категории «Стандарт» или «Медиум» (для категории «Макси»); 

3 участника с собаками из категории «Мини» или «Той» (для категории «Мини»). 
6. ОСОБЕННОСТИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ, ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕРВЕНСТВА.

Определение личного первенства:

· В двоеборье - по результатам финала (проводится в группе «юниор» и в группе «взрослые» по четырем категориям: «Той», «Мини», «Миди», «Стандарт» в каждой). К участию в финале допускаются 40% участников в каждой категории, показавших лучшие результаты на трассах Аджилити и джампинг в каждой группе. 
· В многоборье – по сумме результатов, показанных на трассах: Аджилити, джампинг, снукер, гемблерз. Определение первенства в многоборье проводится только в группе «взрослые». В зависимости от количества участников организаторы могут отказаться от проведения снукера. Определение первенства проводится по сумме положительных баллов, набранных участником на этих трассах. 
Соревнования в командном первенстве проводятся в категориях «Мини», «Макси» по результатам трассы Эстафеты. Определение первенства проводится  по сумме штрафных очков и контрольного времени прохождения дистанций показанными на каждой трассе всеми участниками команды. 
Участники соревнований размещают собак и проводят разминку в отведенных для этого зонах. Для обеспечения безопасности в виде исключения допускается выступление агрессивных собак в намордниках. 
Участники, допустившие грубое обращение с собакой, неэтичное поведение дисквалифицируются со всеми собаками, их результаты аннулируются, они не могут быть допущены до командных соревнований.
7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Участники, занявшие призовые места в двоеборье в группе «юниоры»(1, 2, 3) награждаются дипломами, медалями, призами. Участники, занявшие призовые места в двоеборье и многоборье в группе «взрослые»(1, 2, 3) награждаются дипломами, медалями, призами. Команды, занявшие призовые места награждаются дипломами и призами.
8. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы по проезду участников, их размещению и питанию несут командирующие организации или сами участники.

Призовой фонд соревнований формируется за счет средств Агентства по физической культуре, спорту и туризму Пермского края, спонсоров. 

9. ЗАЯВКИ.

Предварительные заявки принимаются до 4 июня 2007 г. Прием окончательных заявок заканчивается за 30 минут до начала соревнований. В заявке указывается название команды, ФИО спортсмена, спортивный разряд, категория, кличка, порода собаки, ответственный за подготовку.

