3.2. РОЗЫГРЫШ КУБКА РОССИИ
ЗКС (защитно-караульная служба), ОКД (общий курс дрессировки), двоеборье (ОКД+ЗКС)

1. Классификация соревнований

       Соревнования личные с подведением командного зачета среди субъектов Российской Федерации. 

Цели и задачи: определение победителей розыгрыша Кубка России 2009 года. 

2. Место и сроки проведения

       г. Пермь, 21-25 мая

3. Организаторы соревнований: 

       РКФ, ЦС РОСТО (ДОСААФ), Пермская краевая организация РОСТО (ДОСААФ).

       Главная судейская коллегия (далее – ГСК) утверждается РКФ не позднее, чем за 30 дней до начала соревнований.

4.Требования к участникам соревнований и условия их допуска.

       В соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации.

       К участию в личных соревнованиях допускаются участники, прошедшие мандатную комиссию. Количество участников в составе делегации от субъекта Российской Федерации не ограничено.

       К соревнованиям допускаются спортсмены с собаками любой породы, с родословными или без них. Возраст собак для участия в соревнованиях определяется на день проведения соревнований: по ОКД - не менее 12 месяцев, по ЗКС не менее 15 месяцев.

Наличие ветеринарной справки и клейма обязательно. 

       С одной собакой может выступать только один спортсмен. Разрешается выступление спортсмена с несколькими собаками.

       Если участник соревнований, выступающий с несколькими собаками, снят за нарушение Правил соревнований им самим (например, грубое обращение с собакой), он не имеет права продолжать свои выступления с другими собаками. Его результаты аннулируются и в зачет команде не засчитываются.

5. Программа спортивного мероприятия:      

       21 мая – приезд участников, регистрация участников, заседание ГСК и мандатная комиссия, выдача стартовых номеров.

       22-24 мая. – открытие соревнований,  личные  соревнования (начало стартов в 10.00) подведение итогов, закрытие;

       25 мая – заседание ГСК, отъезд участников

	Расписание стартов
	Возрастная группа
	Спортивная дисциплина
	Номер-код спорт. дисцип.
	Комплекты медалей

	22-24 мая
	Мужчины женщины
	ОКД (общий курс дрессировки)

ЗКС (защитно-караульная служба)

двоеборье 

(ОКД + ЗКС)
	0980021311Я

0980011311Я

0980081311Я
	1

1

1


6. Условия подведения итогов.

Личные места занятые на соревнованиях Чемпионата определяется раздельно по ОКД, ЗКС и двоеборью ОКД+ЗКС.

Места в личном зачете по ОКД определяются по наибольшей сумме баллов, полученных участниками. При этом сначала места распределяются среди участников, выполнивших норматив первой степени, затем второй и третьей степени. Если два или более участников выполнили норматив одинаковой степени, преимущество отдается спортсмену, имеющему больший балл. Если эти показатели равны, преимущество получает участник, имеющий лучшие показатели в выполнении навыков «Посадка, укладка, стойка (комплекс)». Если все перечисленные показатели равны, участники занимают одно место.

Места в личном зачете по ЗКС определяются по наибольшей сумме баллов, полученных участниками. При этом сначала места распределяются среди участников, выполнивших норматив первой степени, затем второй и третьей степени. Если два или более участников выполнили норматив одинаковой степени, преимущество отдается спортсмену, имеющему больший балл. Если эти показатели равны, преимущество получает участник, имеющий лучшие показатели в выполнении навыка «Выборка чужой вещи». Если все перечисленные показатели равны, участники занимают одно место.

Личные места в двоеборье (ОКД+ЗКС) определяются по наибольшей сумме баллов, полученных участниками в каждом из перечисленных видов В случае равенства суммы баллов преимущество отдается участнику с большей суммой баллов по ЗКС. В случае равенства этого показателя места определяются в соответствии с определением личных мест по ЗКС затем по ОКД. Если все перечисленные показатели равны, участники занимают одно место.

Командный зачет среди субъектов РФ по ОКД определяется по наименьшей сумме личных мест, занятых тремя лучшими участниками, заявленными для командного зачета. В случае равенства суммы мест у двух и более команд преимущество дается команде, зачетные участники которой имеют больше первых, вторых и т д. личных мест. В случае равенства этого показателя преимущество дается команде, зачетные участники которой имеют большую сумму баллов за навык «Посадка, укладка, стойка (комплекс)».  В случае равенства всех показателей команды занимают одно место.

Командный зачет среди субъектов РФ по ЗКС определяется по наименьшей сумме личных мест, занятых тремя лучшими участниками, заявленными для командного зачета. В случае равенства суммы мест  двух и более команд преимущество отдается команде, зачетные участники которой имеют больше первых, вторых и т д. личных мест. В случае равенства этого показателя преимущество отдается команде, зачетные участники которой имеют большую сумму баллов за навык «Выборка чужой вещи». В случае равенства всех показателей команды занимают одно место.

Командный зачет среди субъектов РФ по (ОКД+ЗКС) определяется по наименьшей сумме личных мест, занятых тремя лучшими участниками, заявленными для командного зачета. В случае равенства суммы мест двух и более команд преимущество отдается команде, зачетные участники которой имеют больше первых, вторых и т д. личных мест. В случае равенства этого показателя преимущество отдается команде, зачетные участники которой имеют большую сумму баллов по ЗКС. В случае равенства этого показателя места определяются в соответствии с наименьшей суммой личных мест по ЗКС затем по ОКД. Если все перечисленные показатели равны, участники занимают одно место.

Участники соревнований, не выполнившие требований норматива, располагаются в итоговом протоколе после всех выполнивших эти требования в порядке, определяемом суммой полученных баллов (от большей к меньшей).

Если в результате определения командного или личного зачета несколько команд или участников занимают одно место, то в этом случае следующие места присуждаются в соответствии с числом команд субъектов РФ или участников, занявших одно место. Например, на третьем месте четыре команды или участника - 4, 5 и 6 места не присуждаются.

Итоговые протоколы официальных результатов соревнований и отчет главного судьи соревнований представляются на бумажном и электронном носителях в Минспорттуризма России и курирующее управление ФГУ «ЦСП» в течение 10 дней после окончания соревнований.

7. Награждение.

Участники, занявшие призовые места (1,2,3) в личных соревнований награждаются дипломами, медалями РКФ соответствующих степеней.

Команды, занявшие призовые места (1,2,3) в командном зачете среди субъектов РФ, награждаются дипломами РКФ соответствующих степеней и памятными знаками РКФ.

Тренеры, подготовившие победителей в личных видах программы соревнований (1,2,3 место), награждаются дипломами РКФ.

Победителям соревнований присваивается звание «Победитель Кубка России  2009 года».

8. Условия финансирования. 

За счет средств местных бюджетов и внебюджетных средств организаторов и проводящих организаций, обеспечиваются статьи затрат, связанные с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований обеспечивают командирующие их организации. 
9. Заявки на участие. 

         Предварительные заявки в установленной форме с информационной карточкой участника (приложение № 1 и № 2)  подаются   до   21 апреля 2009 года до   16 – 00 часов  по адресу: 127106, Москва, А/Я - 28, РКФ, факс (495) 482-15-29*142 - Спорткомитет, (495), 482-15-33*128 – приемная РКФ, или по   электронной почте: sportscom@rkf.org.ru  до 16 – 00 часов.  Предварительные заявки уточняются до 21 мая, но, не позднее, чем за 1 час до начала работы мандатной комиссии. К заявке прилагается оригинал, если она была подана по факсу, ветеринарный допуск, страховой полис спортсмена, рабочая книжка собаки. 

         Целевой стартовый взнос на проведение соревнований установлен, согласно решения президиума РКФ 21.11.2009 г., и составляет 400 рублей за каждого участника соревнований в одном виде программы и 700 руб. в двух. Если участник выступает с двумя или несколькими собаками, то за второй старт дополнительно оплачивается целевой стартовый взнос 300 руб.

          Целевые стартовые взносы оплачиваются за счет внебюджетных средств и вносятся наличными в бухгалтерию проводящей организации (при наличии кассового аппарата) или перечислением на р./с. РКФ. Реквизиты для внесения целевых взносов перечислением: «Российская Кинологическая Федерация» ИНН7712037814, КПП 774301001, р/с 40703810400000000025 в ИКБ «ПЕТРОФФ-БАНК», г.Москва, БИК 044579321, к/с 30101810200000000321, ОКПО 00038746, ОКОНХ 08500,юридический адрес: 125212,  Москва Головинское шоссе, 1-а почтовый адрес: 127106,  Москва,  А/Я - 28.

           Целевые стартовые взносы расходуются на подготовку тиража протоколов соревнований, изготовление стартовых номеров, типографские расходы, командирование инспекторов и специалистов для подготовки места соревнований и проведение соревнований, информационную поддержку. Также целевые стартовые взносы могут быть использованы на покрытие расходов по статьям затрат на организацию и проведение соревнований, предусмотренных, но не обеспеченных в полном объеме средствами, выделенными на проведение соревнований из федерального бюджета, местного бюджета и внебюджетными средствами других участвующих организаций. 
