Чемпионат Пермского края  по фризби 2010г.

Фризби – это вид спорта, в котором собаке необходимо поймать летающий диск. Несмотря на свою молодость, этот спорт с каждым годом собирает все больше участников и зрителей, множится география спортсменов. В Перми этот спорт популярен уже более пяти лет.
Вот и подошла очередная дата Чемпионата Пермского края по фризби  – 25 сентября 2010г. Как и обычно, погода решила устроить проверку на стойкость – с утра моросил дождь, но к моменту регистрации погода наладилась, только ветер временами усиливался больше, чем хотелось бы. На поляне городской эспланады собрался народ. Сбоку висела рекламная растяжка, и стояли мешки с кормами ПроПлан, много мешков … – за них и предстояла нешуточная борьба. Поле было поделено на зоны, по бокам каждой зоны стояли конусы с баллами (чем дальше зона, тем больше баллы). Рядом, у деревьев, расположились собаки и их хозяева – участники и зрители соревнований.

Участники соревнований построились, было произнесено краткое напутствие перед стартом. Здесь же находились представители Ижевска, которым ничто не могло помешать поучаствовать в соревнованиях. 

Спонсором соревнований выступила компания Nestle Пурина, которая предоставила на призы корма суперпремиум класса ПроПлан и кубки. 
На Чемпионате Пермского края по фризби спортсмены выступали в трех классах: Новички, Прогресс и Открытый класс. Во всех трех классах был представлен вид Точность (за ограниченное время необходимо совершить броски диска, которые должны закончиться ловлей летающей тарелки до падения ее на землю и только пять лучших из них будут засчитаны). В открытом классе участники соревновались кроме Точности и на Дальность (дается три броска, засчитывается самый дальний из бросков) – отдельно мужчины, отдельно женщины. Фристайл, к сожалению, в этот раз продемонстрирован как дисциплина не был.
Часто люди, проходящие по улице Ленина мимо соревнующихся, останавливались и с любопытством наблюдали происходящее. Им нравилось, они болели! Каких собак мы тут только не увидели: большие немецкие и бельгийские овчарки, бордер колли и пуделя, шелти и терьеры, лабрадоры и цвергшнауцеры…
Первыми вышли на старт спортсмены Открытого класса, ведь им предстояло два тура дисциплины Точность. Количество этого класса не так велико, зато какие результаты они могут продемонстрировать. Первому участнику не повезло, в момент выхода на старт  подул сильный встречный ветер, и первые два броска закончились неудачей. Последующий повезло больше – ветер немного утихомирился. Собаки на большой скорости выбегают за линию старта, участник кидает диск (диск обычно летит быстрее собаки, поэтому стараются, чтобы собака сначала выбежала вперед, тогда получаются более далекие броски) … И вот момент поимки – собака прыгает и ловит диск в воздухе. Как малинуа Нео ловил высоко диски в этот раз! Почти на два метра подпрыгивал он в воздух. Зрители аплодировали, он были довольны такими зрелищными прыжками. За такие прыжки участника поощряли дополнительными полбаллами (за каждую ловлю диска собакой с отрывом лап от земли). 
После первого тура Открытого класса на старт вышли представители класса Новички. В данном классе собакам диск не бросают, а заставляют его катиться на ребре (пускать ролл). В этом классе очень хорошо было видно, как хотят собаки поймать этот диск, как раз за разом они бегут и ловят его, как аккуратно доставляю его хозяину. Манера ловли такого диска у каждой пары своя. Шелти Матисс на полной скорости бежит, ловит диск, отдает его хозяйке, и, не замедляясь, снова мчится вперед. Аккуратный цвергшнауцер Бест мчится за диском и немножко притормаживает, ожидая, чтобы диск укатился чуть дальше (чем дальше диск укатится, тем больше баллов получит пара). Он очень старательный, ловит диск и быстрее бежит обратно – он принес себе в копилку максимальный балл за этот бросок 3,5. Здесь же были и молодые собаки, которые в силу своей неопытности, могли не поймать диск или отвлечься. Но молодой бордер колли Уникум (не зря ведь его так назвали) очень старался, и как итог: отстал от первого места всего на полбалла – для щенка это очень хороший результат! Первое место заняла многоопытная пара Ганеева Светлана и шелти Матисс.
Затем вновь представители Открытого класса вышли на старт – им предстояла борьба на Точность во втором туре. Вновь участники поражали зрителей своими акробатическими этюдами. Вновь взмывали ввысь бельгийские овчарки. Да, неплохие результаты показали участники! Первыми были Евдокимова Радислава и малинуа Шумахер (Нео) – 35,5  баллов.
И вот дошла очередь для класса Прогресс. Здесь зоны в два раза меньше, чем у Открытого класса, всё проходит в один тур. В этом классе зрителей поражали не только бордер колли и бельгийские овчарки, но и немцы и даже пуделя. Максимальное количество очков смогли собрать не пары, у кого хозяин мог кидать в центральную (бонусную зону), что приносило дополнительные полбалла. В этом классе выиграла Носкова Ольга (Ижевск) и немецкая овчарка Виктория – она единственная успела поймать за 60 секунд 5 бросков.
Последними вновь выходили на старт участники Открытого класса. Теперь они соревновались уже на дальность. Три броска, засчитывается самый дальний. Как тут кидали участники. Время здесь не оказывает свое влияние, как на точности. Спокойней и уверенней работают спортсмены. Два молодых спортсмена не справились с волнением и допустили ошибки – заступ, такие броски им засчитаны не были. Кто-то очень старался и кинул диск дальше, чем ожидала собака, но … собака не была готова его поймать, диск опускался на землю раньше… И вот итог дня: рекорд Пермского края побит: самый дальний бросок у Исламова Романа и бордер колли Брайт Би – 62,8 м, у женщин Папко Татьяна и бордер колли Брайт Би – 40,4 м.
После соревнований фризби прошли старты Питч&Гоу. Это также новый вид, пришедший к нам из Японии. В нем участники кидают своим собакам игрушку в размеченные зоны, зарабатывая, таким образом, баллы. За полторы минуты спортсмены успевают кинуть до 14 раз. Здесь две категории: Мини + молодые собаки (до года) и Макси. Любопытно посмотреть такие старты. Как участники подбадривают своих питомцев. Какая разная тактика бросаний: кто-то кидает подальше (чем дальше, тем обычно дороже), кто пытается попасть в самую дорогую маленькую зону.
Подведем краткие итоги.

На фризби участвовало 35 пар, в Питч&Гоу – 13 пар.

Новички (10 участников):

1 место: Ганеева Светлана и шелти Матисс – 15 баллов

2 место: Боронникова Галина и бордер колли Уникум – 14,5 баллов

3 место: Вострецова Елена и н/ о Хартли Девился Чикаго – 12,5  баллов

4 место: Евдокимова Радислава и шелти Иф Онли – 8,5  баллов

Прогресс (7 участников):

1 место: Носкова Ольга (Ижевск) и н/о Виктория – 17 баллов
2 место: Папко Татьяна и бордер колли ГеймСпирит – 13  баллов
3 место: Носкова Ольга (Ижевск) и тервюрен Амазонка – 10 баллов
4 место: Вострецова Елена и н/о Хартли Девился Чикаго – 8 баллов
Открытый класс.
Точность (6 участников):

1 место: Евдокимова Радислава и малинуа Шумахер – 35,5 баллов
2 место: Папко Татьяна и бордер колли Брайт Би – 31,5  балл
3 место: Папко Татьяна и бордер колли ГеймСпирит – 28  баллов
4 место: Стерлягова Ксения и малинуа Визу Вир – 25 баллов

Дальность Женщины (5 участников):
1 место: Папко Татьяна и бордер колли Брайт Би – 40,4 м
2 место: Папко Татьяна и бордер колли ГеймСпирит – 39,2 м
3 место: Евдокимова Радислава и малинуа Шумахер – 28,8 м

4 место: Стерлягова Ксения и малинуа Визу Вир – 26,4 м

Дальность Мужчины (7 участников):

1 место: Исламов Роман и бордер колли Брайт Би – 62,8 м
2 место: Вострецов Иван и малинуа Шумахер – 37,8 м
3 место: Лаптев Роман и тервюрен Амазонка – 33,6 м

4 место: Кузнецов Евгений и бордер колли ГеймСпирит – 27,9 м

Питч&Гоу

Мини:

1 место: Ганеева Светлана и шелти Матисс – 230 баллов

2 место: Боронникова Галина и бордер колли Уникум – 185 баллов

3 место: Костарева Нелли и пудель Дуся – 170 баллов

Макси:
1 место: Папко Татьяна и бордер колли Брайт Би – 270 баллов
2 место: Лаптев Роман и тервюрен Амазонка – 245 баллов

3 место: Вострецова Елена и н/о Хартли Девился Чикаго – 225 баллов
Огромное спасибо спонсору соревнований –  компании Nestle Пурина. 

Благодарим всех участников и зрителей данных соревнований.
