СХЕМА ПРОЕЗДА НА СТАДИОН «ЮНОСТЬ»
От автовокзала:

Трол. №  9, 12, авт.  марш/такси № 1,5,13, 19, 45, 59, 66, 72  до  ост. «Комсомольский проспект» (кинотеатр «Октябрь»). Далее пройти назад по ходу движения до первого перекрестка, перейти на противоположную сторону Комсомольского проспекта (ориентир «Пермэнерго») и по ул. Революции до стадиона «Юность» (около 200м).

От ж/д вокзала:

Авт. №1 и марш/такси № 19, трол. № 7 до ост. «Комсомольский проспект». Далее пройти назад по ходу движения до первого перекрестка, перейти на противоположную сторону Комсомольского проспекта (ориентир «Пермэнерго») и по ул. Революции до стадиона «Юность» (около 200м).
Автомобилям:

Через Камский мост далее по ул. Попова до Центрального рынка, левый поворот по кольцу на ул. Революции и далее по ул. Революции до стадиона «Юность» (2 перекрестка).

Со стороны поста ГИБДД  Лобаново  по  ул. Г. Хасана до Комсомольской площади, далее по Комсомольскому проспекту до ул. Революции, поворот направо.
По Шоссе Космонавтов до «Автовокзала», далее прямо (справа будут посадочные платформы), проехать 2 перекрестка, на втором – справа «Пермэнерго» - проехать чуть далее по ходу, слева стадион «Юность».
